NỘI DUNG GIẢNG VIÊN CẦN CHUẨN BỊ ĐỂ GIẢNG ONLINE
NGÀNH NGÔN NGỮ ANH

1. Lý lịch giảng viên trên file word 

2. Đề cương chi tiết môn học

3. Bài giảng trên Powerpoint (slide) và file word từ 50 đến 90 trang 

4. Lịch trình giảng dạy trên file word: Sau khi Viện có kế hoạch cụ thể, giảng viên dựa vào kế hoạch này để xây dựng lịch trình giảng dạy từng buổi. 

Các nội dung trên, quý thầy cô gửi về email đ/c Đặng Như Nam Hùng namhungdangnhu3105@gmail.com, số ĐT 0922.018.818

5. Các buổi trao đổi diễn đàn và dạy trên phần mềm Google Meet, giảng viên hướng dẫn học tập, giải đáp thắc mắc.
6. Tiết cuối của buổi học cuối, giảng viên ra 1 đề bài kiểm tra trên Google Form cho SV. 

Thời hạn nộp bài kiểm tra từ 01 đến 02 ngày. 

Trong thời gian 01 đến 02 ngày này, nếu SV nộp bài và chỉ đạt dưới điểm 5.0 thì được phép làm lại theo đề đã làm cho đến khi đạt 5.0 điểm trở lên (tối đa 02 lần làm lại). 

Giảng viên nộp danh sách điểm cho bộ phận Kế hoạch Đào tạo (Bùi Lê Vân Anh) sau khi kết thúc học tối đa 15 ngày (kèm đề kiểm tra điều kiện bằng file word) và chuyển file bài làm của SV cho Nguyễn Thị Hồng qua email nguyenthihong@hueuni.edu.vn, số đt 094.895.7794
Lưu ý: 

- Đối với môn Nghe, có thể tổ chức kiểm tra điều kiện vào 01 buổi bất kỳ trong các buổi học. 

- Các môn có hai phần (phần 1 và phần 2) gồm Thực hành dịch 1, 2; Văn hóa Anh 1, 2; Văn hóa Mỹ 1, 2 giảng viên chỉ cần thực hiện 01 bài kiểm tra điều kiện chung cho 2 phần.

7. Các môn Nghe: CBGD tổ chức thi kết thúc học phần (KTHP) online vào tiết cuối của buổi dạy cuối cùng (thời gian thi từ 40 đến 60 phút), gồm các bước cụ thể:

- CBGD gửi link Google Form cho sinh viên;

- CBGD cho sinh viên nghe trên Google Meet; 

- Sinh viên làm bài và nộp trên Google Form theo hướng dẫn;

- CBGD nộp file kết quả (Google Sheet) cho Tổ điểm ngay sau khi kết thúc thời gian làm bài (email nguyenthihong@hueuni.edu.vn);


- CBGD tổng hợp kết quả, nộp bảng điểm cho Bùi Lê Vân Anh khi thanh lý hợp đồng giảng dạy.

8. Mời ra 02 đề thi kết thúc học phần  

Yêu cầu chung: 

· Hình thức: Đối với các học phần Tiếng Anh, đề dài không quá 6 trang A4, cỡ chữ 13, font Times new roman. GV ra đề kèm đáp án và Tờ bài làm. Từ 2-3 tín chỉ, đề 60-90 phút. Thang điểm 10. Riêng các học phần Nghe, đề 40 phút (kèm đĩa CD). 

· Nội dung: Nội dung phải nằm trọng tâm của bài giảng và trong đề cương chi tiết của học phần, đề ngắn gọn, súc tích, dễ hiểu.

*  Các học phần không thi KTHP mà làm Tiểu luận: Đề nghị giảng viên giảng dạy ra đề tài làm Tiểu luận trực tiếp cho sinh viên và gửi cho Viện 1 bản để đưa lên hệ thống E-learning. 
(Các HP cần ra đề Tiểu luận: Phương pháp nghiên cứu khoa học, Giao thoa văn hóa 2, Văn học Anh 2, Văn học Mỹ 2, Ngôn ngữ xã hội học, Ngôn ngữ và văn hóa).
* Địa chỉ gửi đề thi kèm đáp án và đề tài tiểu luận: gửi về địa chỉ email Phan Thị Như Hoa phannhuhoa1811@gmail.com, số ĐT 0905.970.209
9. Trong quá trình dạy online, để đảm bảo minh chứng cho việc kiểm định chất lượng về sau, Viện kính đề nghị quý thầy cô ghi hình bài giảng (bấm Recording) để lưu lại trên máy. Sau đó, share file và gửi đường link cho đ/c Nguyễn Thị Thu Nhung (bộ phận KTĐBCLGD để tải lưu) qua email: nguyenthithunhung@hoeit.edu.vn, số ĐT 077.550.2021
Ghi chú:

Khi có lịch giảng cụ thể, Viện sẽ làm hợp đồng giảng dạy theo tổng số tín chỉ của môn học cho giảng viên với định mức thanh toán:

+ GV. ThS: 
  85.000đ/ tiết

+ GV. TS: 
100.000đ/ tiết


+ GVC. ThS: 
105.000đ/ tiết

+ GVC.TS:
115.000đ/ tiết


+ GVCC.PGS:
120.000đ/ tiết
 






